

このたびは『小児神経科診断・治療マニュアル改訂第2版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2009年3月現在  
株式会社 診断と治療社

訂正箇所	該当箇所	誤	正
P312 表3-19 10行目	3.フェノバルビタール(PB)	5 ~ 20mg/kg 静注 .	15 ~ 20mg/kg 静注 .